

Milodari

za

ratne zarobljenike u Rusiji.

Zabrinuti domasnji znali su, da su naši ratni zarobljenici u Rusiji u nevolji i oskudici, ali do njih nije bilo sigurnoga puta. Poslije dugih pregovora napokon je zadnjih dana poslo za rukom naći taj put.

Ruska vlada je za milodare dala na raspolaganje brze vlakove. Te vlakove prate zastupnici Švedskoga Crvenoga križa, koji u zajednici s Amerikancima i zastupnicima ruskoga Crvenog križa dijele darove na samome mjestu. Tako je učinjeno sve, što je moguće, da darovi sigurno dođu u ruke ratnim zarobljenicima.

Naša se vlada odmah poslužila tom prilikom; već se voze na istok pod sigurnom paskom cijeli željeznički vlakovi natovareni najpotrebitijim stvarima, a pripravljeno je još drugih stvari u obilju.

Također idućih mjeseci otpremit će se vlakovi.

Ali ne samo država, nego i narod, roditelji, žene i djeca hoće da u ljubavi svojoj učestvuju pri tome djelu spasavanja. No da se postigne cilj, hoće se reći, jer pomoći će samo onaj, koji određene i dopuštene stvari odmah pošalje određenim sabiralištima. Ljepo bi bilo, kad bi svaki dar mogao stići onome, kod koga borave naše misli, no to na žalost nije moguće. Zato se ne mogu preuzimati darovi za određene ratne zarobljenike. No svi treba da darujemo, da svaki zarobljenik dobije. Zima je, na vratima, valja što brže raditi.

Darovi u novcu neka se pošalju ratnom opskrbnom uredu u Beču, IX., Berggasse 16., pod oznakom: „Milodari za ratne zarobljenike u Rusiji“.

Darovati se mogu samo nove stvari: tople košulje, tople gaće, vunene čarape, pleteni prsluci ili sweateri, po mogućnosti zatvoreni oko vrata, tople rukavice, navlake za zapešća, tople kape, topli zobunci, tople dokoljenice, pojasi, salovi, rupci (bez slika), ručnici, poramenice bez gume, sapun, četke za zube, češlji, sredstva protiv gamadi.

Zabranjeno je zapakovati drugih stvari, te bi radi toga bio zaustavljen cijeli transport!

Darove primaju sabirališta ratnoga opskrbnog ureda i društva Crvenoga križa, a gdje ih nema, općinska glavarstva. Tu će sabirališta sve, što prime, što brže otpremiti ratnom opskrbnom uredu u Beču, IX., Berggasse 16., gdje će se stvari svrstati u sanduke od prilike jednakoga sadržaja.

Poljivači poziva mole također proizvođače i tvorničare za obilne darove. Darovi će se javno iskazivati.

C. i k. ratno ministarstvo, ratni
opskrbni ured:

Ivan Löbl, podmaršal, s. r.

Opskrbni odbor austrijskoga Crvenog
križa za ratne zarobljenike:

Barun Marko Spiegelfeld,
maršalnik i. s., tajni savjetnik.

Poštanske pošiljke za ratni opskrbeni ured, VIII. grupu, Beč, IX., kotar, Berggasse 16., proste su od pristojbina, ako se na poštanskoj popratnoj adresi i na paketu s one strane, gdje je adresa, zabilježi: „Milodari za ratnu opskrbu“.

Kad se darovi za ratne zarobljenike predaju kao obična roba s malom brzinom, ne će se za njih na C. k. državnim željeznicama i na privatnim željeznicama, na kojim radi država, plaćati vozarima, ako se šalju ratnom opskrbnom uredu u Beču, IX., Berggasse 16., kao primcu i ako su u tovarnom listu ispod oznake sadržaja označeni kao „milodari za ratne zarobljenike“.